

**CORRIGENDUM TO STUDY MATERIAL OF PAPER COMPANY LAW (JULY 2014 EDITION) FOR EXECUTIVE PROGRAMME**

<b>Sl. No.</b>	<b>Lesson No &amp; Name</b>	<b>Page No/ Para no. /Line No of Study Material/Lesson</b>	<b>Modification Required</b>
<b>1</b>	Lesson 9 – Debt Capital	Page 236, point (b), 1 <sup>st</sup> line & Page 239, point (ii), 2 <sup>nd</sup> line	The words ‘equivalent to at least fifty percent ..... Debenture redemption commences’ shall be deleted.
<b>2</b>	Lesson 9- Debt Capital	Page 241, 2 <sup>nd</sup> para, 2 <sup>nd</sup> line	The word ‘the’ be replaced by the word “no”
<b>3</b>	Lesson 17- Appointment and Remuneration of Key Managerial Personnel	First box on Page 411 and 412	The word ‘or a Manager’ be substituted with the word “and a manager”
<b>4</b>	Lesson 17- Appointment and Remuneration of Key Managerial Personnel	Page 422 3 <sup>rd</sup> line	‘Rule 13.4’ to be read as ‘Rule 6’
<b>5</b>	Lesson 18-General Meetings	Page 443 Para after point no 14	The word ‘fifty’ be replaced with the word ‘two hundred’
<b>6</b>	Lesson 20-Deposits	Page 474, under the heading ‘Rule 12’	The words ‘two weeks’ be replaced with the word ‘21 days’
<b>7</b>	Lesson 21- Accounts and Audit	Page 496 Under the head ‘Composition of CSR Committee’; 2 <sup>nd</sup> paragraph; second line	The word ‘with’ be replaced by the word ‘without’
<b>8</b>	Lesson 21 – Accounts and Audit	Page 509 under the ‘Casual Vacancy in the office of Auditors’	In point (a) after the words 30 days delete the exceptions given in point no (i) and (ii); In point (b) first line the word “also” be inserted after the word “should”
<b>9</b>	Lesson 22- Divisible profits and dividends	Page 527 under the heading ‘Utilization of Investor Education and Protection Fund’	The last two lines starting from ‘Rule 4.....to Form DIV 5’ shall be deleted.
<b>10</b>	Lesson No. 25- Registers, Forms and	Page 563	Under the head ‘Preservation of Register of Members etc. And

	Returns		Annual Return' , '15 years' be read as '8 years'
<b>11</b>	Lesson No. 25- Registers, Forms and Returns	Page 566	In the second column the first line 'MGT 6' shall be deleted.
<b>12</b>	Lesson no. 31- Offences, Penalties and their Compounding	Page 697	In the Second row the amount of 'Rs. 5 lakh' be read as 'Rs. 1 lakh'